SPAAdjusting agent for strasser PA PU sealant



powdered thickener

■ white





Applications

• for adjustment of the consistency of strasser DICHT PA PU waterproofing, for use on vertical or pitched surfaces

Processing

Mixing / Preparation / Processing

■ Add suspending agent in steps to the ready mixed strasser DICHT PA PU waterproofing and mix carefully with a mixing paddle until the desired consistency is reached. Added quantity approx. 3 to 5 % by weight

Packaging

■ 1 kg/bucket



SPAAdjusting agent for strasser PA PU sealant



Storage

- Store dry and as per instructions.
- can be stored in sealed original container/bag for at least 24 months from manufacturing date

Consumption

■ consumption: approx. 3 – 5 parts by weight related to 100 parts by weight strasser DICHT PA PU waterproofing

General Information

This information sheet provides only general recommendations. If you have any questions when it comes to the actual application, please consult our responsible Technical Sales Adviser or our Service Hotline tel. +49 541 601-235. All of the details given are based on our current knowledge and experience and on the assumption that the materials are professionally applied and used for their normal purpose. All of the details are non-binding and do not release users from their duty to undertake their own tests to ensure suitability for the intended application. Due to the effects of different weather, processing and construction site conditions, no guarantee can be given for the general validity of all details. We reserve the right to make changes as a result of further development of the product and applications engineering. The general rules for construction engineering, the valid standards and guidelines, and the technical working guidelines must be observed. The publication of this technical data sheet renders all previous editions of this data sheet void. Please obtain the latest information from our website.

